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Nagy orosz ■ inra

Buoaaoi é. Wianiowozyk között visszavert^ az oros^ roh^mokat -^A
bessarabiai határfronton az oroszok mar Mm tamadnak Del Ti 
aa olasz' előretörések meghiúsultak — Egy»»Eo1 esatanajo

kikötőiében elsttlyedt

Debrecen, december 31 
Vérzivatarban köszönt reánk az ui esz­

tendő. Az 1916-ik év pusztító harcok lármájá­
ban születik, mint elődje, melyet ma éjszaka 
temetünk. De milyen más a világ képe ma, mint 
volt esztendje.e Az 1915-re forduló Szilveszter- 
éjszakán tört be harmadizben Uzsoknál az- 
orosz, Galicia egészen a Dunajecig az egyet­
len Przemysl kivételével az ellenség kezén, 
Hindenburg offenzivája megállt a Bzura-Rawka 
szakaszon, balkáni seregünk a Duna Száva— 
Drina vonalra visszavonulva, — ma pedig a 
diadalok számlálatlan légióját megvívott sere­
geink minden hadszíntéren eljutottak addig a 
pontig, amelyen túl ellenségeink számára az 
összeomlás katasztrófája vár. Dicsőség és hála 
a hősöknek, akiknek harci erényei fölkeltették 
és megszilárdították bennünk a reményt, hogy 
az 1916-ik esztendőt mint a békekötés eszten­
dejét köszönthessük.

nak bizonyult rohamok következtében annyira 
meggyengültek, hogy pihenőre szorulnak.

Az olaszok tegnap a dél-tiroli fronton kísé­
reltek meg kisebbszabásu előretörést Torbole 
vidékén levő állásaink ellen, de kudarcot vallot­
tak. A karinthiai és az Isonzo-vonalon tüzér­
ségi harcok voltak. A balkáni harctéren tovább
tart a csend. .

Mai távirataink a háború eseményeiről itt
következnek:

Az orosz offenziva tegnap tovább dühön­
gött kelet-galiciai frontunknak ama szakasza 
ellen, amely a Stripa középső folyása mentén 
van kiépítve. Pflanzer-Baltin báró hadseregé­
nek túlnyomórészt magyar csapatai fogadták 
itt az oroszok rohamait, amelyek éppen olyan 
hevesek s a támadó ellenségre nézve éppen 
olyan veszteségteljesek voltak, mint az előző 
napokon. — Höfer altábornagy hangsúlyozza 
s egyben számadatokkal is illusztrálja, hogy 
az oroszok veszteségei, melyeket legújabb of- 
fenzivájuk során szenvedtek, sokkal sulyosab 
bak, semhogy azokat az átlagos számítás el 
fogadott mértékével meg lehetne mérni. Hogy 
ezzel szemben a mi veszteségeink aránytala­
nul^ csekélyebbek lehettek, az viszont abból a 
körülményből állapítható meg, hogy a vezér­
kari jelentés ezúttal sem beszél közelharcokról 
ellenkezőleg: azt közli, hogy ágyú- és gép­
fegyver- ttizünk törte össze az orosz rohamosz­
lopokat. Pflanzer-Baltin hadseregének centru­
mánál és balszárnyánál, úgyszintén Boíhmer 
gróf hadseregének arcvonalán tegnap nem vol­
tak nagyobb harcok. Az oroszok itt, ha nem is 
szüntették be teljesen akciójukat, a hiábavalók-

A.I orosz háború
Höfer jelentése

Budapest, december 31. (Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése 
az orosz hadszíntérről:

Stripa-menti arcvonalunknak elöterepe Bu- 
czacz és Wisniowczyk között tegnap te nagy- 
erőkkel ismételten ellenünk intézett orosz tá­
madásoknak színhelye volt. Az ellenséges ro- 
lamoszlopok, mbit az előző napon, ezúttal te 
összeomlottak a Pflanzer-Baltin hadserege 
lidegvérü, vitéz csapatainak tüzében.

A Stripa alsó folyása mentén és a bessara 
blal arcvonalon a legutóbbi harcokban erősen 
dmeriilt ellenség tevékenysége egyelőre alább­

hagyott.
Az oroszoknak az elmúlt napokban a kelet- 

galíciai harcmezükön szenvedett veszteségd 
mindenütt messze fölülmúlják a veszteségek 
szokásos mérvét így tegnap a Stripa mentén 
egyik századunk szakasza előtt 161, egy másik 
előtt 325 orosz holttest feküdt

A Stripa felső folyása, az Ikwa és a Puti 
lowka mentén nem történt különösebb esemény. 
A Kormln-pataknál és a Styr mentén ismét 
visszavertünk több orosz előretörést.

HÖFER altábornagy, 
a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés
Berlin, december 31. — (Miniszterelnökség 

sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése 
a keleti hadszíntérről:

Különös jelentőségű esemény nem történt

Harcok tógánál és Di»aimr§nál
Pétervár, december 31. (Magyar Távirati 

Iroda.) A Pétervári Távirati Ügynökség jelenti: 
Riga körül heves ágyuharc folyik. Diinaburg- 
nál és llluxtnál is megkezdődtek a harcok. Sok 
helyen közelharcra és kézigránátvetésre került 
a sor.

Orca* képviselők a kölönbéhéért
Stockholm, december 31. (Magyar Táv­

irati Iroda.) A pétervári Rjecs jelenti: A jobb- 
párti dumaképviselők nyilatkozatot adtak ki a 
Németországgal és Ausztria-Magyarországgal 
kötendő különbéke érdekében. A nyilatkozatban 
hangoztatják, hogy Oroszország nem hozhat 
tovább haszontalan áldozatokat. A háború min­
den áron való tovább folytatása súlyos politi­
kai hiba volna, amelybe a létfentartás okából
nem szabad beleesni.

Abalkáni harctér
Höfer jelentése

Budapest, december 31. (Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése 
a délkeleti hadszíntérről:

Semmi újság.
HÖFER altábornagy,

a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés
Berlin, december 31. — (Miniszterelnökség 

sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése 
a Balkán-hadszintérről:

Különös jelentőségű esemény nem történt 
LEGFELSŐBB HADVEZETÖSÉG.

á görög-bolgár határon
Szófia, december 31. (Magyar Távirati' 

Iroda.) Mint az Utro értesül, a német kormány 
Athénben azt a kívánságát fejezte ki, hogy a 
görög területek tisztittassanak meg az entente- 
csapatoktól, mert Görögország ki van téve an­
nak, hogy a központi hatalmak és Bulgária se­
regéi görög területen fogják üldözni az angolo­
kat és a franciákat.
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Athén, december 31. (Magyar Távirati 
Iroda.) Az Embros jelenti: Az entente két görög 
kikötő átengedését követeli, hogy csapatait 
partra szállíthassa és tiltakozott az ellen, hogy

A szerb államklnciek Marsellleben
Marseille, december 31. (Magyar Távirati 

Iroda.) A Havas-ügynökség jelenti: A szerb 
államkincset hozó cirkáló ma reggel ideérke-

Jlz olasz háború
Szalonnából Bulgáriába a vasút még mindig I zett. — Ugyanezzel a cirkálóval ideérkeztek a 
közlekedik. | szerbiai orosz követség tagjai is.

A reménytelen játszma
Frankfurt, december 31. (Magyar Távirati. .... . , ... ,

Iroda.) A Frankfurter Zeitung jelenti Konstant!- fadest, december 31. (M^zterehtokség 
nápolyból: Bizonyos jelekből azt következtetik, sajtóosztálya) - A föhadiszallas telentese 
hogy az entente-csapatok számolnak Szalo- az olasz hadszíntérről: _
niki esetleges kiürítésével. Már most nagy elő- Dél - Tirolban visszavertünk két alpmi 
készületeket tesznek, hogy innen a Kalkhidike- zászlóaljat, amelyek Torbolétól délre levő had 
félszigetre visszavonulhassanak. állásainkat kétszer megtámadták.

... A karinthiai arcvonalon az ellenség nehéz
„A franciák nem viselnek balkáni tüzérsége tűz alá vette Wolfsbach helységet 

hadjáratéi“ (Malborghettöl délkeletre).
Berlin, december 31. A Berliner Tage■ ^ tengermelléki arcvonalon az ágyú- és

blatt jelenti Qenfből: Az Echo de Paris, mely- a!inavetö_harcok helyenkint tovább tartanak, 
nek összeköttetései a Quai d Orsayvel ismere-
tesek, nyilvánvalóan sugalmazott cikket közöl 
a Szaloniki-kérdésről

A berlin—konstantinápolyi ut bizonyta­
lanná tétele végett nincs szükségük a szövetsé­
geseknek arra, hogy a bolgárokkal a Szófiába 
vezető utón harcoljanak. A franciák nem visel­
nek balkáni hadjáratot és nem olyan naivak,

HÖFEJR altábornagy, 
a vezérkar főnökének helyettese.

A belga-francia, harctér
Berlin, december 31. — (Miniszterelnökség 

sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelenti«»
nett OUnUlIU nuuiuruioi CS nem ui.yan naivan., .....
hogy a bolgárok ellen elpazarolják municióju- a nyugati hadszíntérről: 
kát, amelyeket jobban használhatnak föl a né- Sikeres robbantás után az angoloktól Hul-
metek ellen. A francia csapatok csak azért n> °* iuchtól nyugatra elragadtunk egy előretolt ár- 
multak előre a Vardar völgyében, hogy meg- y .
mentsék a szerbeket és védjék Monastirt. Mi- kot. 2 gépfegyvert zsákmányoltunk es néhány 
vei, sajnos, a sors máskép határozott, a szer-1 hadifoglyot ejtettünk.
bek megmentése már csak az Adna felől lehet- n , „ , .. , , támaHá<5séges. A Vardar völgye már nem érdekli a sző- Egy Ostende ellen Intézett repüld tamadá
vetségeseket, a Strumica völgye pedig sohasem a város épületeiben jelentékeny károkat oko- 
is érdekelte őket p). Elég, ha a szövetségesek]^^ különösen a Szent Szív kolostor szenve- 
a háború tartamara megtartják Szalontkit, hogy . ....
Németország és Ausztria-Magyarország terveit dett nagy karokat. 19 belga lakos megsebesült,
megakadályozzák. Ez a szempont természete-1 j meghalt. Katonai kár nem történt.
sen nem tetszik azoknak, akik a katasztrófákat 
kedvelik, sem Ausztria-Magyarországnak^ és 
Németországnak. Mi a teendő? — mondja végül 
a cikk. — Tegyük meg kötelességünket, halad­
junk a magunk utján.

Az Echo de Paris különös fejtegetései, a 
melyek a lap korábbi kijelentéseivel ellenkez 
nek, alighanem Castelnau tábornoknak Szalo

LEGFELSŐBB HADVEZETÖSÉG.
Elsfilyedt angol csatahajó

Köln, december 31. (Magyar Távirati Iro­
da.) A Kölnische Zeitung jelenti a holland ha­
tárról: Londonban tegnap hivatalosan közzétet­
ték, hogy a .fiatal" angol páncélos cirkáló LeneK, an&IiaiICIIl , ICIX, IlU&y U „JVUÍUt uugvi ’

nikiben szerzett tapasztalataival függnek össze. ^avrc kikötőben robbanás következtében elsü
A francia egészségügyi misszió visszatérése lyedt. A legénység 704 emberéből 400-at meg- 

Szerbiából mentettek. Az elsiilyedt cirkáló 13,750 tonnás
Lugano, december 31. A Brindisi gőzös volt. 

tegnap Durazzoból Bariba érkezett, fedélzetén ■ ant<nl urAflkftt a Szerbiából visszatért egészségügyi misszió AZ ailgOl VeaKOieiCAUltoCg
650 tagjával. Mindnyájan szánalmas állapot- ggac Bonná lemondott
ban vannak a borzasztó fáradalmak követkéz- mnrr„„rtében, melyeket a szerb visszavonulás alkal- London, december 31. (Magyar 1 avirat 
mával kiáltottak. A fáradalmak különösen a Iroda.) A Westminster Gazette jelenti, hogy 
hölgyeket viselték meg, akik közül néhányat! Mac Kcnna lemondott miniszteri állásáról, azon- 
ruha-hiány folytán tiszti uniformist viseltek és ban nem vesz részt az általános védkötelezett-
köpennyel takaróztak. A misszió tagjai estei ....................
folytatták útjukat hazájuk felé.

A franciák megszálltak 
egy görög szigetet

ség elleni agitációban.
Nem less nagy ellenzék

London, december 31. — A Westminster 
_, Gazette azt írja, hogy Asquithnak valószínűleg 

Rotterdam, december 31. A Reuter jelenti sikerül meggyőzni kollégáit a tervbevett rend- 
Athénből: Hivatalos jelentés szerint a franciák szabályok szükségességéről. Nem következik 
megszállták Castello szigetét, mely Rhodostól be, amit némely körökben hisznek, hogy t i.
~ra a klnyszer-S
zását fejezte ki a megszállás ellen. A vastcllo szabályokat. Nem kételkednek abban, hogy 
szigetén partraszállt csapatok célja megkönnyi- Asquith meg fogja tartani ígéretét, mely sze- 
teni a szövetségesek akcióját Adalia ellen. I rint a nős férfiakat mindaddig nem hivják be,

amig a nőtlenek nem teljesítették kötelességü­
ket. Lloyd George a legnagyobb energiával elle­
nez minden késedelmet. Az a meggyőződése, 
hogy azonnal cselekedni kell. nagy mértékben 
hozzájárult a kabinet határozatához, amelyet a 
miniszterek többsége habozás nélkül helyeselt. 
Lloyd George gyárai számára nem kell több 
tanult munkás, ha sikerül rávennie a szakszer­
vezeteket, hogy több tanulatlan munkaerőt bo­
csásson rendelkezésére. — Lloyd Gergenak 
ugyanis 150,000 munkásnőre van szüksége. A 
kabinet határozatát, hogy a kötelező szolgá­
latra áttérjenek, lehetőleg gyorsan kell végre­
hajtani, mert sok újoncra van szükség.

A vezérkar főnöke ^ 
a debreceni háziezredről

Conrad vezérezredes dicsérete
A debreceni 39-es gyalogezred katonáinak 

vitézségében a régi harcos idők dicsősége ujult 
föl. Hősi magatartásukkal mindenütt kitüntet­
ték magukat a debreceni háziezred vitézei, a 
kikre méltán büszke is az ősi magyar város. 
Az első közt voltak a 39-esek az oroszok foly­
tonos nagy támadásainak visszaverésénél, az 
olasz támadás óta pedig az Isonzo-fronton arat­
ták uj, ragyogó diadalaikat. A király különös 
elismerésével tüntette ki a 39. gyalogezredet. 
Most pedig az ezred tulajdonosa, hötzendorfi 
Conrad Ferenc báró vezérezredes, a vezérkar 
főnöke hajtja meg újból az elismerés zászlaját 
a debreceni hősök ragyogó haditettei előtt.

Mint budapesti tudósítónk táviratozza. 
Molnár Ferenc, „Az Est“ haditudósítója a fő­
hadiszálláson beszélgetést folytatott Conrad 
báró vezérkari főnökkel, aki a tudósítónak arra 
a kérdésére: szabad-e Conrad báró ezredéről, 
a debreceni harminckilencesekről való vélemé­
nyét lapjában megírnia. — a következőket vá­
laszolta :

— Erről szives-örömest beszélek. Szívesen, 
boldogan beszélek a debreceni ezredről, ezek­
ről a hősökről, a hires Dom Miguel ezred­
ről. Már régen, a mi régi háborúinkban is min­
dig kiváló volt az ezred. Engem büszkeség­
gel tölt el történetüknek minden fejezete, min­
dig a legjobbak, a legelsők egyike volt és kü­
lönös kitüntetésemnek tartom, hogy 0 Fel­
sége kegye engem tett az ezred tulajdono­
sává.

— A debreceni 39-csek nagyszerűen visel­
ték magukat az első naptól fogva, hogy a 
harcszintéren megjelentek. Ragyognak vol­
tak teljesítményeik a kárpáti téli háborúban, 
ahol rettenetes időjárásban, az oroszok foly­
ton megújuló iszonyú támadásaival szemben 
az ezred katonáinak szívóssága és bátorsága 
csodákat müveit! — Fájdalommal gondolok 
veszteségeikre: ezekben a nagyszerű har­
caikban nagy áldozatokat hoztak a hazának, 
tisztikar és legénység egyaránt, több ezred­
parancsnokuk is elesett, — szívből gyászolom 
őket. De minden eddig való teljesítményüket 
fölülmúlja, ahogy most az olasz fronton vi­
selkednek.

— Büszke vagyok ezredemre, igazán 
büszke vagyok rájuk. Örülök, ha alkalmam 
van szivem szerint dicsérni őket!

Több, mint 25 év óta fennálló üzletemet,
1916 március 1-én a Főtéren, 44. «ám
alatt lévő Ujfalussy dr. házába helyezem át. 
Az áthelyezés folytán még raktáron lévő 
áraimat a mai viszonyokhoz képest
Igen Ír*' 4 ab mellett árusítom el.

A közönség szives támogatását kéri

32. szám.
WEISZ ADOLF
posztákereshedOntl Mmzen, teuth-utta I.
Bl S Tükarékpén; * U tlotájaban. OOOO

iái sző 
ÍV vá

Gyapjúszövetek legújabb kivite 
vetek és mindenféle felszeri 
lasztikban és legolcsóbb árban
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A tudósító Conrad báró kijelentéseihez 
hozzáfűzi:

A beszélgetésből ez az egyetlen passzus, 
amelynek közzétételére a vezérkar főnöke föl­
hatalmazott. A debreceni tisztek és bakák ked­
véért Conrad Ferenc báró erre a néhány percre 
felfüggesztette a nyilvánossággal szemben való 
tartózkodó magatartását. Ez különös dicsérete 
és legyen egyszersmind különös öröme ennek a 
esodálatos magyar ezrednek, amely szivünknek 
olyan nagyon kedves.

HÍREK
* * *

* — Újévi istentiszteletek. — A református 
templomokban újév napján prédikálnak: a 
Nagytemplomban Baltazár Dezső püspök, d. 
u. Kolozsváry Kiss László segédlelkész, a Kő­
templomban Dicsőfi József lelkész, délután 
Szász Imre segédlelkész, a Kossuth-utcai tem­
plomban Zih Sándor lelkész, délután Konrád i 
Zoltán segédlelkész, az Árpád-téri templomban ( 
Uray Sándor lelkész, délután Molnár Ferenc 
segédlelkész, az ispotály! templomban Boér 
Károly vallástanár, délután Fóris Endre s. lel­
kész, a homokkerti imaházban Fóris Endre s. 
lelkész, a városi szegényházban Szász Imre s. 
lelkész.

Az ág. hitv. ev. templomban újévkor d. e.
10 órakor az istentiszteletet Lábossá Lajos s. 
lelkész végzi. D. u. 5 órakor ima. Vasárnap d. 
e. 10 órakor az istentiszteletet Lábossá Lajos 
s. lelkész végzi. D. u. 5 órakor ima.

— Megkezdődik a városi faeladás. Már kö­
rülbelül 100,000 korona értékű tűzifa van be­
raktározva a városi faraktárakban. A faeladás 
január 3-ikán kezdődik. Három helveti adják ki 
a fautalványokat: a Kossuth- és a Varga-utcai 
kerületbeli lakosok részére a régi pénzügyigaz­
gatósági épületben, a Csapó-utcai lakosok ré­
szére a mezőrendőrség Csapó-utcai régi helyi­
ségében, a Hatvan- és a Piac-utcai lakosok ré­
szére pedig a Degcnfeld-tér 3. szám alatt levő 
városgazdái hivatalban.

— Szilveszter a Katona-Otthonban. Az év- 
utolsó napját hangulatos, szép estével búcsúz­
tatta a Katona-Otthon. Délután a 75. gyalog­
ezred jeles zenekara hangversenyt adott s az 
Otthon vezetősége megvendégelte a lábbadozó 
osztag katonáit, kiknek egyrészét most szaba­
dították ki győzelmes seregeink a szerb hadi­
fogságból. — A délutáni ünnepségen megjelent 
Barkóczy ezredes. Bállá alezredes, Márk Endre 
udv. tan. polgármester, az itt állomásozó 75. 
gyalogezred egy tiszti küldöttsége, élén az 
ezredessel, továbbá a város társadalmának szá­
mos előkelősége. A katonákhoz Mark Endre 
polgármester és Ferenczy Gyula dr. egyetemi 
tanár, a Katona-Otthon igazgatója intéztek lel­
kes, hazafias beszédet. Este 8 órakor kabaré­
előadás volt, melyen Fábry Irma zenetanárnő 
művészi zongorajátéka. Somogyi Etelka stílu­
sos kísérete, Iványi Sándor pompás mókái, 
Vámos szinész-őrmester szép dalai és Osváth 
János müdalai szórakoztatták a zsúfolt ház 
katonaközönségét. Előadás után tombola volt, 
melyen hétszáznál több ■ értékes nyereményt 
sorsoltak ki a katonák között.

— Royal kávéja legjobb, legolcsóbb. Fe­
hér vagy fekete kávé *34 fillér. 1 ea 50 fillér. 
Dominó, sakk díjtalan.

Königgrät/ adománya a debrec/eni 
39-eseknek. Königgrütz város polgármestere át­
iratban értesítette Debrecen városát, hogy az 
ideiglenesen ott állomásozó debreceni 39. gya­
logezred katonái részére karácsony alkalmából 
2000 koronát ajándékozott Königgrütz városa 
szeretetadornányok céljára.

Halálozás. Részvéttel közöljük a követ­
kező gyászjelentést: Mélyen szomorodott szív­
vel, isten akaratán megnyugodva, tudatjuk fe­
lejthetetlen jó nőm, édes kis anyukánk, ked­
ves leányunk, menyem, testvérem, sógor­
nőnk és jó rokonunk, T r n ka Ferencné 
Ács Tér é z i a áldásos életének 33-ik, bol­
dog házasságának 11 -ik évében 8 napi súlyos 
betegség után f. hó 31-én reggel fél 6 órakor 
történt csendes elhunytat. Kedves halottunk 
földi részeit 1916. január hó 2-án, vasárnap 
délelőtt fél 11 órakor fogjuk Barna-utca 2/c. 
számú lakásunkról a református egyház szer 
tartása szerint tartandó ima után a Kossuth- 
utcai temetőben levő családi sírboltban örök 
nyugalomra helyezni. Bánatos férje: Trnka Fe­
renc. Kicsiny árvái: Emilia és ilusku. Szülei: 
Ács Gyula és neje Kovács Lidia. Egyetlen test­
vére: Ács Ernő m. kir. honvédszázados. 
Anyósa: özv. Trnka Ferencné Trnka Emilia. 
Sógorsága: Trnka Henrik nejével Kertész Er­
zsikével és gyermekeik, Trnka Lajos nejével 
Kovács Mariskával és gyermekük, Trnka Emi­
lia. Nagynéniéi és nagybátyja!: Ács Róza férj. 
Liptay Sándorral és fiuk, özv. Németh Lajosné, 
Németh Vidor, Trnka Gottlieb és neje gyerme­
keikkel, Stettner Vilmosné Kovács Mária fér 
jével és gyermekeivel. Számos közeli és távoli 
rokon nevében is. A temetést „Dankó“ temet­
kezési vállalat (Kossuth-u. 6.) intézi.

— A hortobágyi halastavak. Debrecen vá­
ros tanácsa föliratot intéz a földinivelésügyi 
miniszterhez, amelyben a hortobágyi halasta­
vakkal kapcsolatban készülő öntözőmüvek 
munkálatainak befejezésére 1916. végéig hala­
dékot kér. mivel a háborús viszonyok miatt a 
kitüzötrtdőre: 1915. december 31-re nem le­
hetett azokat befejezni.

A városi sertéshús kimérése. A 
közélelmezési

Zalai Márk tanár
(Hatvan-utca 1. szám, III. emelet.)
3 havi köny vviteli ó* gyoriri.il tanfolyama
ionuár 4-én veszi kezdetét. Óriást gyakorlatánál 
fogva az egyöutettl kisebb csoportokra osztott 
fel n fittek 3 hó a hitt többet jobban végezhetnek, 
mint zsenge kornak ugyanannyi év alatt. — Több 
szakkönyvek szerzője. — Társadalmi és minisz­
teri elismerés. — Több ezer hallgató a legelőke­
lőbb állásokban . — Beiratás délelőtt 10—12 óráig.

varos
vezetősége megkezdte a városi 

sertéshizlalóból a hízott sertések eladását. Az 
eladási árak és feltételek a következőkép álla­
píttattak meg: egész élő sertés kilogrammon­
ként levonás nélkül 4 K 60 fillér, egész vagy fél 
kihasított sertés kilónként 5 K 10 fillér. Kisebb 
részletekben nem adnak el sem zsirnakvalót, 
sem húst. A gazdasági intézői hivatalban (Csa­
pó-utca 15.) kiállított utalványra a sertésvásár­
téri mázsaháznál hivatalos mérés után vagy 
kihasított állapotban a közvágóhidnál veendő 
át és a vágóhídi igazgatónál fizetendő ki.

Előjegyzési naptárak legolcsóbban, 26, 
30, 60 és 80 fillérért Antalfynál kaphatók. - 
Szent Anna-u. 13.

Royal-éttereni elfogad napi és havi 
abonomákat.

mm vastag*
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I URANUS

2>r. Szelényi Árpád
gyógyszerész

boldog újévvel köszönti
összes (ismerőseit 
és jóbardtait.

Nyers szőrmeáruk
eladása.

Erdélyi bőrök, Perzsia, Nutria, 
Opossum, Sealskin stb. legna­

gyobb választékban kaphatók

Katz Herman
térit-, Un- és gyermekrnba- 

árnbázában
B2BBRECZENBEN,

Piac-níca 43. szám, Dréher 
sörcsarnok mellett.

Nagybani eladás szftcsftk és 
szabók részére.

Telefonszám: 6—98. ______

Eines többé tojáshiány!
MTffjS 161. E10

sütésnél főzésnél a drága tojást pótolj*. __

oqcto-,'ä u i. 20 f,
Főlerakal.

mm sűtőportelepek ! B7 Bebseceeeben :
Budapest VII. ; akontseh láza cégnél

Tűzifa
dl- és waggwaszámra kapható

Hay Károly és fia
tűzifa-kereskedőnél. 

Megrendelések azonnali szállításra 
vidékre is elfogadtatnak József kir. 
herceg-utca 38. ■ — T1LEFON *76.

Szombat - Vasárnap
Január 1—2.

ili idény legnagyobb szenzációja

Dr. MOBS
Conan Doyle film. — Kalandor történet 

3 részben.
A csereházasság:
az idei szezon legjobb vigjátéka 3 felv
Előadások kerdule » órakor mtriókéit, 6, 7 és 

9 órakor rendes lielyórraV

Kötvény miket SSSSSSÄS.
Kereskedőknek tárcaváltóhitelt 

670 kamat mellett már folyósíthat
n r u^i — te év óta lenilld 
RaCZ »61* baoklrodáta
Debreozen, Csapó-ntea 12. számú

Megyei telelőn 10—27. ss.

Első rendű

DKBBEOZiEN.KIstemplombazár
■ AJOUfAHMBQYE SZÁLLÍTÓJA,

Nagy maradéh-vásar
divat kelme mosó veloz 

selymekben.
Zsebkendők, ingek, késeiek, nyak 
kendők, harisnyák, flanell takarok.

porosz kőszén
minden mennyiségben, ház­
hoz szállítva is kapható az

Első Debteczeni Mészhomokkő- 
téglagyár Részv.- társaságnál.

Megrendelhető a Közgaidaságt
Bank és Vkltóttzlet r.-t.-mál.
________ —TELEFON 600 .............. -.....
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DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 1916. ianuár 1.

Boldog újévet kíván
I. és mm! '

cs. és kir. udvari és 
kamarai szállító.

cégvezető, Debreczen, 
Viac-u. 51. szám.

Boldog újévet dióin
nagyrubccsüll vendegeinek cs ismerőseinek

Márkus Jenő
„Gambrinus*-vendéglős.

FRANK SÁNDOR
női divat cég

Boldog újévet kivan
nagyrabecsült vevőinek és jóismei.óseiuak

Boldog újévet kíván
igen tisztelt vevőinek és ismerőseinek

MATHÉI JANOS
vízvezetéki vállalata

I Debreczen, Darabos utca 54. — Telefonszám 321

I

Boldog újévet kinin

APRÓ HIRDETÉSEK
Irodavezetőt .

keresek közvetítő és hír 
dető vállalatomhoz, ki a 
magyar és német levele­
zésben jártas Írásbeli 
ajánlatok bizonyítvány^ 
másolatokkal —- Tarai 
Farkas irodájába Miklós- 
utca 8. nyújtandók be.

Boldog újévet kivan
,nélven tiszteli mej^ndelöm.k I ^ ,6„karól„,k és b.rál.ltuk

Takacs Ír meze borgida farkas
m r ■ t . I  — VI—-I« ÁmÍah 4 I n lu I. /—Ál./.,. All i.k.hk ev^llAiIn Irdalí Inndkfényképész, Egyháztér 3. a „Royal“ kávéház, étterem és szálloda tulajdonosa

a müjéggyár r.-t. tisztelt rcsivénye- 
seinek és megrendelőinek 

VARGA IMRE ügyvezető-igazgató.

i| Boldog újévet kíván |

M
 mélyen lisztéit vevőinek ”

KOLLER FERBMCZ
cipészmester.

Boldog újévét kiVäil I Boldog* xajévet "kiírásTi
nagyrabecsült vevőinek, jóbarálainak és | mélyen liszlelt vevőinek I

ismerőseinek

eRÜNFELD ADOLF
uriszabó, Debreczen, Arany János-u. 9.

I
igen tisztelt vevőinek

Fischer Menyhért
eipőkereskedő. Hatvan-utcv 1. sz.

Boldog újévet kíván
mélyen tisztelt vendégeinek és jóbarátainak ]

aöMÖRx m.
„Egyetem“-kávéház tulajdonosa.

I Boldog újévet hívánoh 11
8 összes rendelőimnek és barátaimnak ■
I Báró Györffy Miklós I
I első debreczeni hordógyáros, Debreczen. I
leeeeei aearrriMWiiiiiiiMW MiwrniagmBSä»-1

meteor
MOZGÓSZINHÁZ

boldog újévet kivan
a mélyen tisztelt vendégeinek.

ZSIGA KALNAN
órás és ékszerész

I Hatvan-utca 16. Fiók-üzlet Csapó-u. 40.

1 PoSpri 
is

Debraceeahen JPIaa-ntca 73.

a M ivHatit
megalakította.

Uj tagok a délelőtti hivatalos 
órák alatt beiratkozhatnak

Bgy törzsbetóf heti 20 fllér.

HamnWbe
kiadó azonnal Hajdú­

szoboszló határában 
fekvő 74 kát. hold föld­
birtok, lakás és gazda­
sági épületekkel együtt. 
Értekezhetni Debreczeni 
gazdák bankjában, — 
Kossuth-u. 17.

Földek
a monostorpályi határ­
iján 5-től 50 holdas par­
cellákig haszonbérbe ki­

adók. Értekezhetni 
Debreceni Gazdák Bank­
jában, Kossuth-utca 17.

Halápon
az iskolához közel 12 kát. 
hold föld haszonbérbe 

' kiadó, vagy őrök áron 
i eladó. Értekezhetni a 
I Debreczeni Gazdák Bank- 
! jában, Kossuth-utca 17.
I Eladó
: 2000 kéve csutka. Érte­
kezhetni Debreceni Gaz- 

I dák Bankjában Kossuth- 
lu. 17.

Kocsis
kerestetik Dégcnfcld-tér 
6. szám.

Elveszett
csütörtök este 6 és 7 óra 
között a Szent Anna-ut- 
cán egy női pénztárca 
27 korona és 70 fillérrel. 
Becses megtalálója illő 
jutalomban részesül a 
kiadóhivatalban.!«g»M i f HTűzifát,
szárazai, ötfelé ap­
rítva. vagy ölenként, 

valamint

I. rontó öarobns szenet
megrendelésre azon­

nal szállít
UNIÓ ifizlla- és 
árnlorgalmi r.-t.
Ispotály-telep 1. szám. 

. Telefon 779 ■"

Sttton
hármas tükörrel, toiiette 
hármas tükörrel, nagy 
szalon tükör és többféle 

szép bútorok olcsón 
sürgősen eladók Iskolá­
ul«» 8.

Alma
és gyümölcs-üzletembe 
friss iiagyszemü geszte­
nye (maróni) érkezett.
1 kg. K 1.40 Piac-u. 10.

Csinosan
bútorozott szoba, esetleg 
az egész 3 szobás lakás, 
bútorozva kiadó Hatvan- 
utca 29. •

Kertész
jó bizonyítvánnyal állást 
keres hadmentes. Címem 
Tóth Imre Hajdúnánás, 
Attila-ut 649.

Szappan
I. rendű kapható kilón­
ként 2 korona 60 fillér­
jével Rosenfeld J fes­
tékkereskedőnél Hatvan­
utca 8.

Modern,
földszinti, utcai urilakás. 
minden kényelemmel 
májusra kiadó. Arany 
János-u. 20.

Házmester
kerestetik Miklós u. 49. 
sz. házhoz. Értekezhetni 
Viac-u. 19. II. emelet

Társ,
vagy financirozó keres­
tetik életképes vállalat­
hoz. Harmincezer koro­
nára hatezerkor, haszon 
biztosittatik. Bővebbet: 
Hirdetési iroda Csapó­
utca 12.

Kiadó
a városi árvaszék összes 
helyiségei lakásnak vagy 
hivatalnak, szállodának 
stb., holt, kert, istálló 
Csapó-u. 19. Telefon 1002.

Eladó
iMsamoä és »BBdfolä!
A ííosxuth- és Piac-utca 
-svkán levő legmoder­

nebb bérén-tezésfl
öli- g-eorl vontiógM 6a 

eörertrnoü
f. ét i november 1-től 

kezdve kiadó. 
Érdeklődők forduljanak 
a Debreczeni F.lxő Taka­
rékpénztárhoz. ,

m n lisztéit megbízóinak

a Hrabéczy gyár.

értesíti üzletfeleit, hogy 
az 1915. évi harmadik
hadikölcsö n 
6%-os „szabad“
végleges címletei az üz­
leti órák alatt, a kiszol­
gáltatott „Pénztári elis- 
mervények“ ellenében
már átvehetők.

Boldog: újévet kivan
vendégeinek, jóbarátainak és jóakaróinak

JE Mm Ä «dl SS Wták. SS is
a „Magyar király“ kávéház tulajdonosa.

Ivlá inpa pótlásra a legelőnyösebb
mmi GYÁRTMÁNY.

Kérje mindenütt az elismert legjobb

tumgsmm-lAmpát.
Óvakodjunk utánzatoktól!

Gyártja : az Egyesült Izzólámpa és Villa­
mossági r.-t. Újpest — 3000 alkalmazott.

Nyomatott Hofiniann és Krunovitz könyv nyomdájában, Piac-utca 49., a íöpostával szemben.

mmmmv-ssm


